



В Америке широко известна церковь «викка». Ее основали в 1965 году Гэвин и Ивонна Фрост, в НьюБерне, штате Северная Каролина. Традиция очень быстро обросла последователями и превратилась в одно из мощнейших религиозных течений в США. Фросты постоянно совершенствовали свои навыки и умения, развивали дуовное учение и вскоре у общины даже появился свой собственный учебный центр – Школа.

Супруги Фрост – люди с очень интересной судьбой. Гэвин Фрост вырос в английском Уэльсе, напоенном старинными сказаниями о магии. Позже он стал доктором физикоматематических наук и устроился работать в аэрокосмическую компанию. Испытания ракет проводились по ночам близ знаменитого Стоунхенджа, и, увиденное там, заставило Фроста обратиться к ведьмовству. Ивонна и Гэвин встретились на работе – оба были учеными и работали в аэрокосмической отрасли.

Совместное увлечение магией вылилось в посвящение в кельтскую традицию викканства. Чуть позже супруги написали «Библию ведьм», но не смогли найти издателя и переехали в США. Сегодня Церковь викка открыта для всех слоев населения, ее прихожанином может стать и человек с нетрадиционной сексуальной ориентацией.